ANEXO II CRONOGRAMA DE CADASTRAMENTO CHAMADA REGULAR E LISTA DE ESPERA EDITAL 001/2025

UFAPE	
DATA/HORA	EVENTO
Até às 18h do dia 29/01/2025	Publicação pela UFAPE da relação dos convocados na CHAMADA REGULAR. Página da UFAPE (www.ufape.edu.br/sisu)
Das 00h do dia 30/01/2025 até 23h59min do dia 31/01/2025	Período para envio eletrônico da documentação exigida para cadastramento, por meio do site http://ingressa.ufape.edu.br para candidatos convocados na CHAMADA REGULAR.
A partir das 12h do dia 01/02/2025	Período para verificação, pelo candidato, do resultado da etapa de análise documental (referente à CHAMADA REGULAR), através do link: http://ingressa.ufape.edu.br.
Das 00h do dia 02/02/2025 até 23h59min do dia 03/02/2025	Período para retificação ou solicitação de cadastramento para retardatários com envio eletrônico da documentação exigida, por meio do site http://ingressa.ufape.edu.br , para candidatos convocados na CHAMADA REGULAR.
A partir das 18h do dia 04/02/2025	Período para verificação, pelo candidato, do resultado parcial da etapa de análise documental após prazo de retificação e retardatários (referente à CHAMADA REGULAR), através do site: http://ingressa.ufape.edu.br.
Das 00h até às 23h59min de dia 04/02/2025	Período para solicitação de recurso pelos candidatos que tiveram sua autodeclaração de cor/etnia invalidada pela Banca de Heteroidentificação (referente a CHAMADA REGULAR). O recurso deve ser enviado para o e-mail: heteroidentificacao@ufape.edu.br
Até as 18h do dia 05/02/2025	Período para verificação, pelo candidato, do resultado da etapa de análise documental após prazo de retificação, retardatários e recurso (referente à CHAMADA REGULAR), através do link: http://ingressa.ufape.edu.br
Até às 18h do dia 14/02/2025	Publicação pela UFAPE da relação dos convocados na CHAMADA DA LISTA DE ESPERA. Página da UFAPE (www.ufape.edu.br/sisu).
Das 00h do dia 17/02/2025 até 23h59min do dia 21/02/2025	Período para envio eletrônico da documentação exigida para cadastramento, por meio do site http://ingressa.ufape.edu.br, para candidatos convocados na CHAMADA DA LISTA DE ESPERA.
A partir das 12h do dia 25/02/2025	Período para verificação, pelo candidato, do resultado da etapa de análise documental (referente à CHAMADA DA LISTA DE ESPERA), através do link: http://ingressa.ufape.edu.br.

UFAPE	
DATA/HORA	EVENTO
Das 00h do dia 27/02/2025 até 23h59min do dia 11/03/2025	Período para retificação ou solicitação de cadastramento para retardatários com envio eletrônico da documentação exigida, por meio do site http://ingressa.ufape.edu.br, para candidatos convocados na CHAMADA DA LISTA DE ESPERA.
Até as 18h do dia 14/03/2025	Período para verificação, pelo candidato, do resultado da etapa de análise documental após prazo de retificação e retardatários (referente à CHAMADA DA LISTA DE ESPERA), através do site: http://ingressa.ufape.edu.br.
Das 00h do dia 15/03/2025 até às 23h59min do dia 17/03/2025	Período para solicitação de recurso pelos candidatos que tiveram sua autodeclaração de cor/etnia invalidada pela Banca de Heteroidentificação (referente à CHAMADA DA LISTA DE ESPERA). Recurso deve ser enviado para o e-mail: heteroidentificacao@ufape.edu.br
A partir das 18h do dia 19/03/2025	Período para verificação, pelo candidato, do resultado da etapa de análise documental após prazo de retificação, retardatários e recurso (referente à CHAMADA DA LISTA DE ESPERA), através do site: http://ingressa.ufape.edu.br.
Até as 18h do dia 24/03/2025	Divulgação de lista preliminar contendo os nomes dos candidatos que foram selecionados para ocupar vagas (cadastros efetivados) e com os que foram incluídos no cadastro de reserva (suplentes), para o primeiro e segundo semestre letivo de 2025. Página da UFAPE (http://ingressa.ufape.edu.br).
19/05/2025	Data <u>prevista</u> para início do semestre 2025.1
1ª Semana de aula (De 19 a 23/05/2025)	Confirmação de vínculo com o curso para ingressantes em 2025.1, através de assinatura de ata em sala de aula. Caso não efetue a confirmação de vínculo, o candidato será desvinculado da UFAPE.
Até as 18h do dia 30/09/2025	Divulgação de lista com nomes dos ingressantes, após remanejamentos, para o segundo semestre letivo de 2025 (2025.2) em www.ufape.edu.br/sisu e http://ingressa.ufape.edu.br.
13/10/2025	Data <u>prevista</u> para início do semestre 2025.2
1ª Semana de aula (De 13 a 17/10/2025)	Confirmação de vínculo com o curso para ingressantes em 2025.2, através de assinatura de ata em sala de aula. Caso não efetue a confirmação de vínculo, o candidato será desvinculado da UFAPE.